
Kdo je Ježíš?
Kdo je Ježíš? Bible nám dává jedinou skutečnou odpověď na tuto otázku. Apoštol Pavel napsal: „Veškeré písmo 
pochází z Božího Ducha…” 2. Timoteovi 3,16. Bohem inspirovaná Bible od Genesis po Zjevení učí, že Ježíš je Bůh 
od věčné minulosti do věčné budoucnosti. Bible prohlašuje, že On je „Alfa i Omega, ten který jest a který byl a který 
přichází…“ Zjevení 1,8. Bible identifikuje Ježíše jako Boha, Stvořitele, Pastýře, Pána, Vykupitele, beránka Božího, Pána 
pánů, Krále králů, Immanuele (Bůh s námi), Spasitele, Velekněze, Vzkříšení a Život.

Ježíš byl Stvořitel. „Na počátku bylo Slovo, to Slovo bylo u Boha, to Slovo bylo Bůh. Všechno povstalo skrze ně a bez něho 
nepovstalo nic. A Slovo se stalo tělem a přebývalo mezi námi. Spatřili jsme jeho slávu, slávu, jakou má od Otce jednorozený 
Syn,“ výnatek z Jana 1,1-14. „…neboť v něm bylo stvořeno všechno na nebi i na zemi – svět viditelný i neviditelný, jak nebeské 
trůny, tak i panstva, vlády a mocnosti – a všechno je stvořeno skrze něho a pro něho.“ Koloským 1,16.

Ježíš je „JÁ JSEM”. Ježíš, anděl Páně, promluvil k Mojžíši z hořícího keře v Exodus 3 (asi 1450 př.n.l.) a označil se jako 
„JÁ JSEM“. V Janovi 8, Ježíš o sobě řekl „JÁ JSEM“ ten, kdo existoval před Abrahamem (asi 2100 př.n.l.) a před Židy. Židé 
měli za to, že se prohlásil božstvem a chopili se kamenů, aby ho ukamenovali. Později Ježíš řekl: „Já a Otec jsme jedno.“ 
Jan 10,30-31. A Židé se opět chopili kamenů, aby ho ukamenovali.

Ježíš je ve Starém Zákoně. Nikdo neviděl Boha Otce, Jan 1,18, 6,46. Nicméně, Bůh jako Ježíš před vtělením se 
zjevil několika lidem v časech Starého Zákona před tím, než se narodil v Betlémě. Zjevil se jako anděl Páně Hagar 
v Genesis 16 a 21, Mojžíšovi v Exodus 3, Gedeónovi v Soudců 6 a Samsonovým rodičům v Soudců 13. Ježíš se také 
zjevil Abrahamovi v Genesis 18 a 22 a Jákobovi v Genesis 31 a 32. A Ježíš je také zmíněn jako jeden z Trojice v Izajáši 
48,12-19 (napsáno asi 700 př.n.l.).  

Ježíš byl předpovězený. Přes 300 proroctví Starého zákona, zapsaných před stovkami let, popsalo Ježíšovo narození, 
život a smrt. Některé z těchto proroctví v Žalmu 22 vydávají strašlivý popis jeho ukřižování (napsáno asi 1000 let 
př.n.l., kdy se popravovalo kamenováním). Naplnění těchto proroctví ze Žalmu 22 je zaznamenáno v Matoušovi 27.

Ježíš se stal Bohem a člověkem. Prorok Izajáš prorokoval: „Neboť se nám narodí dítě, bude nám dán syn,“ Izajáš 
9,5. Izajáš poznal, že On bude všemocný Bůh. Věčný syn byl dán jako dítě narozené v Betlémě. Ježíš existoval před 
tím než se narodil – od věčné minulosti. „Syn Boží“ popisuje Jeho pozici, ne jeho narození. Neznamená to, že začal 
existovat až po svém narození v Betlémě. Apoštol Pavel napsal: „Nechť je mezi vámi takové smýšlení jako v Kristu Ježíši: 
Způsobem bytí byl roven Bohu, a přece na své rovnosti nelpěl, nýbrž sám sebe zmařil, vzal na sebe způsob služebníka, stal 
se jedním z lidí. A v podobě člověka se ponížil, v poslušnosti podstoupil i smrt, a to smrt na kříži.“ Filipským 2,5-8. Ježíš se 
stal plně člověkem zatímco byl stále i Bohem. Věčný, již existující Ježíš sestoupil z nebe, aby se stal člověkem, Jan 3,13, 
31, Jan 6,33-38. Ježíš byl zároveň Bohem i člověkem.

Ježíš činil zázraky. Mnohé z Jeho zázraků můžeme najít v Novém zákoně. Tři z nich dramaticky doprovázel svými 
tvrzeními. Po tom, co zázračně nasytil 5000 lidí řekl: „Já jsem chléb života,“ Jan 6,35. Po uzdravení slepého muže řekl: 
„Pokud jsem na světě jsem světlo světa,“ Jan 9,1-8. A také řekl: „Já jsem vzkříšení a život. Kdo věří ve mne, i kdyby umřel, 
bude žít.“ Jan 11,25. Potom Ježíš odešel k hrobu svého přítele Lazara, který byl již čtyři dny mrtev a povolal ho zpět 
k životu. Ježíš uzdravoval nemocné, chromé, hluché, němé, malomocné a posedlé. Proměnil vodu ve víno, chodil po 
vodě a utišil moře. Matouš 9,2-7 vypráví o mužích, kteří k němu přinesli ochrnutého člověka. 

Řekl tomu muži: „Buď dobré mysli, synu, odpouštějí se ti hříchy.“ Náboženští vůdci to považovali za rouhání, protože 
pouze Bůh může odpustit hřích. Ježíš se jich zeptal: „Je snadnější říci ,odpouštějí se ti hříchy‘, nebo říci ,vstaň a choď? 
Abyste však věděli, že Syn člověka má moc na zemi odpouštět hříchy – tu řekne ochrnutému: ,Vstaň, vezmi své lože a jdi 
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domů!‘ On vstal a odešel domů.“ 

Ježíš dokázal, že je Bohem. Ježíš naplnil Starozákonní proroctví o svém narození, životu a smrti. Vykonal mnoho 
zázraků, aby prokázal, že je Bohem. Učil s autoritou. „Když Ježíš dokončil tato slova, zástupy žasly nad jeho učením, 
neboť je učil jako ten, kdo má moc, a ne jako jejich zákoníci.“ Matouš 7,28-29. Žil život bez hříchu, Židům 4,15, 1. Petrův 
2,22, 1. Janův 3,5. Ježíš se jako Bůh a člověk bez hříchu stal bezchybným beránkem Božím obětovaným na kříži za 
naše hříchy. „On ,na svém těle vzal naše hříchy‘ na kříž, abychom zemřeli hříchům a byli živi spravedlností.“ 1. Petrův 2,24.

Ježíš byl ukřižován a vstal z mrtvých. „Nebyli jste vykoupeni pomíjitelnými věcmi, stříbrem nebo zlatem, nýbrž 
převzácnou krví Kristovou. On se vydal jako beránek bez vady a bez poskvrny.“ 1. Petrova 1,18-19. „Oni ho pověsili na kříž 
a zabili. Bůh jej však třetího dne vzkřísil a dal mu zjevit se – Jemu všichni proroci vydávají svědectví, že pro jeho jméno budou 
odpuštěny hříchy každému, kdo v něho věří.“ Skutky 10,39-40,43. „Odevzdal jsem vám především, co jsem sám přijal, že 
Kristus zemřel za naše hříchy podle Písem a byl pohřben; byl vzkříšen třetího dne podle Písem,“ 1. Korintským 15,3-4. Ježíš 
vstal z mrtvých a byl spatřen mnoha svědky před tím, než vystoupil zpět na nebe.  

Ježíš je jediná cesta k Bohu. Ježíš řekl: „Já jsem ta cesta, pravda i život. Nikdo nepřichází k Otci než skrze mne.“ Jan 
14:6. Apoštol Petr řekl: „V nikom jiném není spásy; není pod nebem jiného jména, zjeveného lidem, jímž bychom mohli být 
spaseni.“ Skutky 4,12. Apoštol Pavel napsal: „Je totiž jeden Bůh a jeden prostředník mezi Bohem a lidmi, člověk Kristus 
Ježíš, který dal sám sebe jako výkupné za všechny,“ 1. Timoteovi 2,5-6. Ježíšova cesta k Bohu je jiná než u ostatních 
náboženství. Ostatní nenabízí žádné řešení pro náš hřích. Učí, že pokud činíte dobro podle jejich různých definic 
toho, co je dobré a co zlé, pak jejich bohové, možná přehlédnou vaše hříchy a pustí vás do nebe. Ježíšova cesta je 
o tom, že když v Něho věříme, je za naše hříchy zaplaceno na kříži a jsou nám odpuštěny. S Ježíšem jdete do nebe 
s odpuštěním. „Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého jediného Syna, aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl 
život věčný.“ Jan 3,16.

Ježíš se vrátí. Ježíš řekl: „Vaše srdce ať se nechvěje úzkostí! Věříte v Boha, věřte i ve mne. V domě mého Otce je 
mnoho příbytků; kdyby tomu tak nebylo, řekl bych vám to. Jdu, abych vám připravil místo. A odejdu-li, abych vám 
připravil místo, opět přijdu a vezmu vás k sobě, abyste i vy byli, kde jsem já,“ Jan 14,1:3. A v posledních slovech Bible, 
Ježíš řekl: „Ano, přijdu brzo.“ Apoštol Jan přidal: „Amen, přijď, Pane Ježíši!“ Zjevení 22,20-21. Kdyby se Ježíš vrátil dnes, 
byl bys připraven se s ním potkat? Navštiv www.Gospel316.org aby sis mohl být jist tím, že věříš v Ježíše a že ti Bůh 
odpustil.

Ježíš je Bůh od věčné minulosti k věčné budoucnosti. 

Žasni v úžasu při zmínění jeho jména!
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